



**Project 089-03-14
DEPARTMENT OF ECOLOGY
Yakima
Amendment 3
April 29, 2014**

1. Make the following correction to the project document titled Project 089-03-14, DEPARTMENT OF ECOLOGY, Yakima, Amendment 1, April 16, 2014:

a. Currently reads:
**Project 089-03-14
DEPARTMENT OF ECOLOGY
Yakima
Amendment 1
April 16, 2014**

b. Change to read:
**Project 089-03-14
DEPARTMENT OF ECOLOGY
Yakima
Amendment 2
April 16, 2014**

2. The following paragraphs summarize additional questions and answers regarding the subject project:

a. **Question:** What dimensions are required for the agency vehicle parking stalls?

Answer: 30 of the 55 Agency parking stalls are required to be 11 feet (Width) by 25 feet (depth). The remaining 25 Agency parking stalls may be standard full size vehicle parking stalls.

b. **Question:** How large of a footprint is required inside the dry storage in order to accommodate a truck and trailer/boat?

Answer: The required truck and trailer footprint required inside the dry storage area is 12 feet (width) by 61 feet (depth). The length of the truck and trailer/boat combination is approximately 56 feet.

c. **Question:** What dimensions are required for the rollup door in the dry storage area?

AMENDMENT 3, REQUEST FOR PROPOSALS (RFP), PROJECT 089-03-14,
DEPARTMENT OF ECOLOGY

Answer: The rollup door (or doors) in the dry storage area are required to be a minimum of 12 feet (width) by 14 feet (height).

3. Point of contact for all questions and comments is Neil Tuggle, (360) 407-9296, neil.tuggle@des.wa.gov. E-mail is the preferred method of communications for project related questions and comments.